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ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DLA-6 

 
 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, na 

cidade de Pinheiro Estado do Maranhão, no Salão Paroquial – Imaculada 

Conceição, foi realizada a 2ª Reunião do Conselho Distrital do DLA-6, às 

19:00h o DG JOÃO QUARESMA – Governador do Distrito LA-6, deu início a 

reunião e convidou a CaL ORBÉLIA SOUZA, para fazer Invocação o Deus, 

convidou o CL WGNER MEIRELES para fazer a apresentação do Pavilhão 

Nacional, Nomeou o CL VICENTE ALVES DE PAIVA, para servir como 

Mestre de Cerimônia e lhe entregou o colar símbolo de sua função, o Mestre 

de Cerimônia solicitou a auto apresentação por Estado, convidou o CL 

NELSON DOS SANTOS para saudar as Lideranças Leonísticas, Visitantes e 

Convidados, solicitou a apresentação, virtual, da mensagem do PID 

FABRICIO OLIVEIRA, solicitou a apresentação, virtual, da mensagem do CC 

LUIZ FILHO, convidou o CL GENIVAL ABRÃO FERREIRA para fazer a 

apresentação do Patrono do II CD o CL EDSON WANDERLEY PINHEIRO, 

que após sua apresentação, o Patrono do II CD fez uso da palavra, em 

seguida, lhe foi entre uma comenda, o Mestre de Cerimônia convidou a CaL 

JACIARA CARNEIRO para fazer a apresentação do Orador Oficial do II CD 

o PDG RANIERY MORENO DIAS CARNEIRO, que em sua manifestação 

realizou uma palestra sobre o LCIF dentro de nosso Distrito, falando, das 

doações realizadas nos últimos Anos Leonísticos, do investimento de LIONS 

QUEST no LC Parnaiba e encerrou incentivando a todos que realizassem a 

dação de R$ 10,00 por semestre para LCIF, o DG entregou uma comenda 

de reconhecimento ao Orador e sua CaL, entregou também, uma comenda 

ao CL FRANQUIMAR NASCIMENTO e sua CaL TATIANA, o Mestre de 

Cerimônia solicitou a apresentação da mensagem, virtual, do PDG ANTÔNIO 

XIMENES, passou a palavra a CaL LIANA PRAZERES – Coordenadora dos 

Novas Vozes, que realizou a apresentação dos nomes dos NOVAS VOZES 

DO DLA-6 (CaL VANDIRA DE DEUS do LC Picos na área de SERVIÇOS, 
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CaL CONCEIÇÃO ANDRADE do LC Abaetetuba na área de QUADRO 

ASSOCIATIVO, CL ELVIS PADOVANE do LC Novo Progresso na área de 

LIDERANÇA e CaL ELAINE CASTELO BRANCO LC Belém Batista Campos 

na área de MARKETING), que após a entrega das comendas o Mestre de 

Cerimônia devolveu o colar símbolo de suas funções, que o às 22:00h o DG 

em seu pronunciamento, falou da conquista do aumento de associados de 

110 novos sócios, e que essa conquista se deu ao empenho de todos os 

LLCC do Distrito LA-6, em especial aos seus Presidentes, convidou a CLEO 

KAUANY QUARESMA para proferir a Oração pelo Brasil, que em seguida 

deu por encerrado a primeira parte do CD; Que as 08:00h do dia 07 de 

novembro de 2020, no Salão Paroquial – Imaculada Conceição em 

Pinheiro/MA, o DG do DLA-6, deu continuidade a segunda parte do CD, 

convidando a CaL ROSILENE LIMA VICENTE para proferir a Invocação a 

Deus, convidou a todos para de pé, saudarmos o Pavilhão Nacional, 

cantando a 1ª estrofe do Hino à Bandeira, convidou o CL VICENTE ALVES 

PAIVA para dar continuidade aos trabalhos de Mestre de Cerimônia, que 

solicitou a apresentação da mensagem do ID MARCIANDO SILVESTRE que 

em seu pronunciamento, orientou aos LLCC que mantivesse foco no 

aumento de associados e retenção de seu quadro associativo, o Mestre de 

Cerimônia Solicitou a apresentação da mensagem da DG DOLORES 

BRAZÃO do DLA-2 que em seu pronunciamento parabenizou o casal de DG 

pela sua belíssima gestão, o Mestre de Cerimônia convidou a CaL VANDA 

OLIVEIRA DAS NEVES para ministrar uma palestra com o tema: “Mulher & 

Família no Leonismo”, onde a mesma recebeu do DG um certificado de 

reconhecimento, o Mestre de Cerimônia solicitou a apresentação da 

mensagem do PCC Edward Macedo – Coordenador de LCIF, passou a 

palavra ao PDG ANTÔNIO SALAME – Coordenador GLT do DLA-6, onde a 

fala, fora apresentado pelo CL JORGE SOUZA, o Mestre de Cerimônia 

solicitou a apresentação da mensagem do PCC GERVÁSIO – Coordenador 

da GAT do DLA-6, que em suas colocações, convidou a todos para 

mantermos o foco nos serviços voltados as cincos Ações Globais de Lions 
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Internacional, o Mestre de Cerimônia convidou o Dr. JOSÉ EDILSON 

CARIDADE RIBEIRO – Juiz de Direito, para ministrar uma palestra com o 

tema: “O Espírito de Servir”, que após uma emocionante explanação, 

recebeu do DG um certificado de reconhecimento, o Mestre de Cerimônia 

convidou o Dr. ALVARO BRUNO BOTENTUIT  – Oftalmologista, para 

ministrar uma palestra com o tema: “Diabetes e Visão – Preservação e 

Combate”, que após sua explanação, recebeu do DG um certificado de 

reconhecimento, o Mestre de Cerimônia convidou o CL INÁCIO PRESTES – 

GLT do Distrito LA-6, para ministrar uma palestra com o tema: 

“SIMPLESMENTE CONVIDE”, o Mestre de Cerimônia franquiou a palavra 

aos Presidente de Região e Divisão do DLA-6, onde, se manifestaram: os CL 

JORGE OLIVEIRA – Presidente de Divisão D1, CL GILSON ALVES – 

Presidente de Região F, CaL ORBÉLIA SOUZA – Presidente de Divisão L1 

e PDG CERES FURTADO – Presidente da Divisão I1, em seguida, o DG do 

Distrito convidou o CL EDIVAN SILVA – Presidente do Lions Clube Bragança 

para tomar uso da palavra, representando a todos os Presidentes de Clubes 

presentes na Assembleia, o Mestre de Cerimônia concedeu a palavra a CaL 

IRACEIA GONÇALVES – Tesoureira de Gabinete do Distrito LA-6, que 

realizou a apresentação do relatório da Tesouraria, concedeu a palavra, 

também, ao CL JORGE JUNIOR – Secretário de Gabinete do Distrito LA-6, 

para sua manifestação, onde o mesmo, realizou o sorteio de um Título 

Companheiro Melvin Jones, que será adquirido através do pagamento das 

inscrições do II CD, onde foi premiado a numeração 103, que teve como 

vencedora a CaL AVANY RABELO SILVA GARCÊS do LC São Luis 

Gonçalves Dias, o DG parabenizou a CaL vencedora e anunciou que seu 

Título será entre na Convenção do Distrito em Abaetetuba, o Secretário 

encerrou sua fala com breve informações de sua pasta, o Mestre de 

Cerimônia concedeu a palavra ao CL LUIZ GONZAGA LEITE LOPES – 

Diretor Geral da XXII Convenção do Distrito LA-6, que após de sua 

manifestação, foi apresentado um vídeo de convite para a Convenção dos 

Sonhos em Abaetetuba, o Mestre de Cerimônia encerrou seus trabalhos, 
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devolvendo o colar ao DG, que levou em votação o relatório da Tesouraria, 

que fora aprovado, e da Secretaria que, também, fora aprovado, propôs a 

realização do III CD nos 29 e 30 de janeiro de 2021, no estado do Piauí, com 

a cidade a ser definida, que fora aprovada, colocou a ATA do I CD em 

votação, que fora aprovada, deu jaula aberta a mesa dos trabalhos, com a 

palavra o 1VDG LINDENBERG, que após suas colocações, finalizou 

agradecendo e parabenizando ao LC Pinheiro por haver sediado o II CD, com 

a palavra a CaL LIANA, em suas colocações, proferiu a Oração pelo Brasil, 

o DG, então, deu por encerrada a reunião, às 13:00h, convidando aos 

presentes para de pé, saudar com uma salva de palmas o sucesso da 

mesma. Eu CL JORGE JUNIOR DANTAS DE SOUZA – Secretária de 

Gabinete do Distrito, lavrei a presente ATA, que depois de lida e aprovara, 

vai assinada por mim e pelo DG JOÃO RAIMUNDO MACIEL QUARESMA – 

Governador do Distrito LA-6. 

 
 
 
 

DG JOÃO RAIMUNDO MACIEL QUARESMA 
Governador do Distrito LA–6 

AL 2020/2021 
 
 
 
 

CL JORGE JUNIOR DANTAS DE SOUZA 
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